

北京时间2月20日凌晨，本赛季欧冠淘汰赛附加赛次回合将迎来一场焦点大战——皇家马德里坐镇主场迎战曼城。首回合皇马客场以3:2逆转曼城，次回合将决定两队晋级命运。此役，曼城需在客场净胜2球或取得更高比分胜利才能翻盘，而皇马只需保持不败或小负（非净负2球）即可晋级。



皇马对阵曼城

U20亚洲杯 国足小组第二出线

北京时间2月18日晚，在深圳宝安体育场进行的U20亚洲杯A组小组赛第三场，两支两连胜提前出线的球队——国足U20和澳大利亚U20打响头名争夺战。最终，国足U20以1:2不敌澳大利亚U20，以小组第二的身份晋级淘汰赛，将在接下来的四分之一决赛中，面对B组第一。

由于净胜球上处于劣势，本场比赛对于国足U20来说，必须取胜才能确保小组第一，当然对于最终目标世青赛（前四）的国足U20来说，更关键的比赛是小组赛出线后的四分之一决赛。

A组第一名和第二名的另外一个差别就是淘汰赛第一轮对手（B组第一名或者第二名），但目前B组出线形势较为复杂，伊拉克4分排名第一，沙特和约旦都是3分，朝鲜1分，最后一轮朝鲜对阵沙特、伊拉克打约旦，四支球队都可能出线，变数巨大。而B组比赛将在北京时间2月19日进行，国足U20比赛先打，意味着无法挑选对手，因此全力以赴争胜是球队的目标。

考虑到最重要的是四分之一决赛，国足U20也对阵容进行了一些轮换，主力中锋刘诚宇两张黄牌停赛，而前两场比赛吃过黄牌的主力后腰依木兰和右后卫杨希也都安排轮休（小组赛两张黄牌淘汰赛首轮会停赛），王钰栋和毛伟杰也都是替补，攻击手中只有蒯纪闻继续首发，阵型沿用上一场的“343”体系。

上半场开场后双方互有攻守，澳大利亚U20的不少球员都在澳超联赛打上了主力，因此球场经验比国足U20更为丰富，他们利用高位逼抢压制国足，限制了国足中场的拿球。第23分钟，澳大利亚U20队的梅梅蒂突入禁区后，两次射门打破僵局。一分钟后，阿戈斯蒂斯禁区抽射破门，澳大利亚U20取得两球领先。国足U20很快给出回应，第28分钟，蒯纪闻接队友右路低平球传中，禁区内转身凌空抽射破门，扳回一球。

上半场，国足U20在各项统计数据上并不占优，控球率44%，射门3:8，射正2:2。下半场刚开场国足U20做出换人调整，齐千程和陈泽仕被换下，彭啸和毛伟杰替补登场。主教练久尔杰维奇希望加强球队的边路进攻。换人调整很快就收到了效果，球队的进攻开始变得更具威胁，射门次数也增多起来。第60分钟，王一凡边路送出助攻，跟上的毛伟杰禁区内头球顶偏，国足错失进球良机。第72分钟，又是蒯纪闻禁区左路突破破门，跟进的毛伟杰错失空门。

比赛尾声阶段，国足多次制造威胁，但最终未能改写比分。 **本报综合消息**

退役年首秀6秒65夺冠 苏炳添要把好状态留到全运会

6秒65，苏炳添用一个室内赛冠军，开启了自己“全运年”的最后舞。2月18日，在2025年全国室内田径大奖赛（第3站）济南站的比赛中，苏炳添在男子60米决赛中出战，跑出6秒65的成绩，获得该项目第一名。陈国臣获得第二名，王胜杰位居第三。苏炳添这一成绩位居今年国内该项目第二，国内赛季最佳成绩是邓信锐在8天前成都跑出的6秒57。

当日的比赛，苏炳添被安排在第19组出场，从比赛的情况来看，他从起跑便一路领先，最终将优势保持到了终点。值得一提的是，虽然在过去几年里伤病不停，也错过了巴黎奥运会，但是从首秀的状态来看，苏炳添的状态比较理想。相比于一年前苏炳添在成都的赛季首秀，如今的苏炳添跑得更快，彼时，他在成都的室内赛跑出了6秒66。

值得一提的是，这是苏炳添在宣布“将在2025年全运会退役”之后，首次在国内赛场亮相。作为60米赛道的亚洲纪录保持者，即将36岁的苏炳添依旧保持强势。

当苏炳添在去年年底宣布退役时间之后，他在这个赛季的每一场比赛就带着“退役巡演”的意味。

苏炳添也不止一次在采访中谈到了自己如何看待退役，“在无数的夜晚，我在幻想我马上就要退休了，其实我的内心是很波澜的，我觉得有很多的不舍。但是对于我来说，我已经到了不得不退的阶段了，我后面就是完成自己的使命，接下来要去做的事情，并不是说继续坚持在这个跑道上去做，而是换一个赛道，换一种方式继续在这个舞台上帮助其他人创造更好的成绩。”

不管未来的退役生活怎么样，苏炳添在走下赛道之前，依旧还在跑道上全力释放着自己的能量。6秒65的首秀成绩，也让外界对于苏炳添的最后一舞充满无限遐想。 **本报综合消息**

谁能在欧冠生死战中笑到最后

欧冠淘汰赛附加赛次回合 2月20日 04:00 皇马 VS 曼城

皇家马德里在欧冠淘汰赛附加赛首回合客场逆转曼城，带着领先优势回到伯纳乌球场，球队战意极强。日前，在西甲联赛中，皇马在与奥萨苏纳的比赛中遭遇诸多争议性判罚，主力中场贝林厄姆被红牌罚下，球队心态可能受到一定影响。不过，皇马在欧冠主场的表现一向出色，近期各项赛事主场取得6胜2平的不败战绩，近10个欧冠主场也打出7胜2平1负的成绩。

曼城在双方首回合的较量中创造出大量进球机会，进攻端表现出色，尤其是边路进攻给皇马制造了巨大威胁。然而，球队

在防守端也暴露出一些问题，尤其是在定位球防守和禁区内的防守注意力上。曼城本赛季9场欧冠丢17球，场均丢球1.89球。

日前，在英超联赛中，久未复苏的曼城以4:0大胜纽卡斯尔联，打出了近期最扬眉吐气的一场比赛。曼城主帅瓜迪奥拉彻底放手让新人们大干一场，其结果超出他的预料。曼城正在改变，瓜迪奥拉不再守着自己的传统不放弃，他不再强调短传渗透，而是放手让球员们长传，高空球也比以往增多，不再拘泥于地面进攻。更值得一提的是，哈兰德在对阵纽卡斯尔联时首次戴上队长袖标

首发，他在场上表现得相当成熟，早已不是以往那个被德布劳内罩着的“小老弟”，转瞬之间成为大当家，对马尔穆什的关照，对麦卡蒂的助攻，都是他更加成熟稳健的风向标。

这样的曼城再与皇马一战，胜算如何？其实在欧冠附加赛首回合较量中，曼城并不落于下风，只是在临近终场前后失控，让皇马连钻两个空子，因此在下一回合的比赛中，瓜迪奥拉会注意到球队此前的失败原因，在前场求新求变的基础上巩固后防，这样的曼城完全有希望淘汰皇马晋级16强。 **本报综合消息**



巴萨时隔10轮重返西甲榜首

对皇马的直接交锋优势。

西甲三强本赛季竞争极为激烈，呈现轮流领跑的格局。本赛季在西甲开局最好的是巴萨，直到去年11月25日结束第14轮比赛时仍然在积分榜领跑。可是从那时开始，出现西甲榜首位置“有毒”的现象，谁领跑谁就会状态下滑。

去年11月30日在西甲第15轮比赛中，巴萨在主场爆大冷以1:2负于争取保级的拉斯帕尔马斯，被皇马挤下榜首位置。到了第19轮比赛，皇马客场以1:2负于毕尔巴鄂，被马竞挤下榜首。巴萨状态持续低迷，当时“沦落”到第三的巴萨比领头羊马竞落后6分。第20轮比赛，马竞客场以0:1爆冷负于莱加内斯，被皇马挤下榜首，排名第三的巴萨比领头羊皇马落后7分之多。

最近又轮到皇马“断电”，因为巴萨直接进入欧冠16强，不需要参加欧冠淘汰赛附加赛，皇马却要要与强敌曼城在附加赛争夺一张欧冠16强门票。再加上皇马后卫线伤兵满营，影响了球队在联赛的抢分能力，皇马最近四轮西甲仅取得1胜2平1负，丢了7分，恰好被四连胜的巴萨抹平7分的差距。 **本报综合消息**

西甲第24轮在北京时间2月18日结束最后一场比赛，巴塞罗那主场以1:0险胜巴列卡诺，莱万多夫斯基在第28分钟罚进中卫伊尼戈·马丁内斯创造的点球，凭借净胜球优势重返积分榜首位。

巴萨和皇马同积51分，但是巴萨的40个净胜球远超皇马（29粒），马德里竞技以

50分排名第三。西甲同分球队首先比较直接交锋胜负关系确定排名，在直接交锋没有打完时通过比较总净胜球确定排名。巴萨与皇马本赛季的西班牙国家德比只打了一场，巴萨客场以4:0大胜皇马。5月12日，巴萨将在第35轮比赛主场迎战皇马。如果不出意外，巴萨本赛季应该可以取得

乒乓球亚洲杯：孙颖莎首次参赛 王楚钦再遇宇田幸矢

第34届国际乒联—亚乒联盟亚洲杯于2月19日至23日在深圳龙岗大运中心体育馆举行。2月18日，本届亚洲杯抽签仪式在深圳举行，林诗栋、王艺迪、张本智和、阿库拉作为运动员代表出席。

乒乓球亚洲杯是亚乒联盟最重要的赛事之一，也是国际乒联世界杯的资格赛事。为了进一步提升乒乓球亚洲杯的赛事水平和影响力，亚乒联盟决定对本届亚洲杯的参赛名额进行扩充，从男女各20人增加到男女各32人。本届亚洲杯中国队派出男队6人、女队6人参赛，男单阵容为王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远、陈垣宇、黄友政；女队参赛阵容是孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈幸同、蒯曼、石洵瑶。获得本届乒乓

球亚洲杯前四名的运动员，还将直接获得澳门乒乓球世界杯的参赛资格。

从女单分组结果来看，孙颖莎将迎来自己职业生涯中的首次亚洲杯之旅，她与印度选手斯莉嘉·阿库拉等人同组，王曼昱的主要对手是韩国球员李恩惠。而王艺迪、陈幸同、蒯曼和石洵瑶都要与日本队和韩国队的主力队员进行正面交锋，晋级难度相对较大。

男单方面，林诗栋与日本选手篠塚大登、香港名将黄镇廷同组。王楚钦新加坡大满贯后再遇宇田幸矢，当时王楚钦以3:0横扫对手晋级32强。梁靖崑将与松岛辉空、阿昌塔球员展开激烈角逐，林高远与赵大成、黄彦诚、冯耀恩同组。而小将黄友政

将在小组赛中对决卫冕冠军张本智和，另一名中国新秀陈垣宇将与中国台北名将林昀儒展开直接较量。 **本报综合消息**

乒乓球亚洲杯男单小组赛 今日

- 13:35 林诗栋 VS 黄镇廷
- 12:45 梁靖崑 VS 阿坎塔
- 18:35 林高远 VS 黄奕斌
- 20:20 王楚钦 VS 阿拉米扬

乒乓球亚洲杯女单小组赛 今日

- 11:00 孙颖莎 VS 简彤娟
- 12:10 王艺迪 VS 金娜英
- 19:45 王曼昱 VS 李恩惠